

◆ Опыт

Эти «Чистые дворы»

Обычная городская библиотека Кузнецка стараниями и энтузиазмом ее работников стала настоящим экологическим центром города.

Пожалуй, нет в Кузнецке читающего горожанина, который не знал бы библиотеку № 9. Но известна она не только тем, что является одним из лучших филиалов библиотечной сети. Здесь занимаются проблемами экологии и охраны природы. Коллектив библиотеки во главе с заведующей Т. В. Фурасьевой умело и увлеченно пропагандирует экологическую литературу среди читателей всех возрастных групп и населения Западного микрорайона в целом, учит их мыслить «по-экологически». Все необходимое для такого самообразования в библиотеке-экоцентре может получить и учащийся средней школы, и студент, и дипломированный специалист, и любой другой посетитель. Недостаток книг по экологии компенсируется хорошо подобранными материалами периодики, со вкусом и знанием дела оформленными выставками имеющейся литературы, массовыми мероприятиями, выступлениями сотрудников в образователь-



ных учреждениях и по городскому радиовещанию.

Занимаясь экологическим просвещением, работники библиотеки стараются вовлечь читателей, особенно юных, в практическую работу по улучшению экологической обстановки в микрорайоне. Они, как правило, первые участники месячников по благоустройству, экологических субботников и других акций в защиту окружающей среды.

А прошлой весной и в начале лета библиотека-экоцентр буквально взбудоражила и расшевелила не только Западный микрорайон, но и весь город. По ее инициативе в микрорайоне состоялась ак-

ция «Чистые дворы», которая потом переросла в общегородскую, получив одобрение и поддержку межрайонного комитета по охране окружающей среды, отдела архитектуры и инспекции по благоустройству и санитарному содержанию города.

Акция была посвящена очистке города от бытовых отходов. Как никогда организованно и результативно прошли традиционные месячники, субботники и другие мероприятия по благоустройству города, чище стали городские дворы. А жители Западного микрорайона Кузнецка теперь уже всерьез считают, что в штате библиотеки № 9 есть профессиональный эколог,

НА СНИМКАХ:
учащиеся СШ № 5
после урока экологии
с сотрудниками библиотеки; оригиналь-
ный плакат В. За-
тылкина «Помоги-
те... Спасите...»



звонят сюда и заходят с наболевшими вопросами о состоянии окружающей среды. Ну что ж, лучшей оценки и признания благородного труда библиотекарей и не представишь.

В. АЛЕКСАНДРОВ.